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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Dombóvári Értéktárat és a Dombóvári Értéktár Bizottságot (a továbbiakban: 

Bizottság) Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013-ban hozta 

létre. 

 

A Bizottság feladat- és hatáskörét a nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 

2012. évi XXX. törvény (a továbbiakban: Törvény), valamint a magyar nemzeti értékek 

és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának 

szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. 

rendelet) határozza meg.  

 

A Bizottság jelenleg az alábbi nyolc tagból áll: 

 

A bizottsági tag neve A bizottsági tag tisztsége/foglalkozása 

Müller Ádám A Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ 

vezetője, közművelődési szakember, 

múzeumpedagógus 

Erky-Nagy Tibor tipográfus 

Virágné Bán Emma a Földi István Könyvtár vezetője, könyvtáros 

Takács Istvánné helytörténész, nyugalmazott középiskolai tanár 

Gábor Sándor okleveles cukrászmester 

Pappné Farkas Gabriella tanár 

Kerényi Zsolt alpolgármester 

(Pintér Szilárd polgármester 

delegáltjaként) 

Dombóvár város alpolgármestere, iskolaigazgató 

Harangozó Éva helytörténész 

 

A Bizottság munkáját az elmúlt évben nagyban segítette Wiedmer Zsuzsa, a Dombóvári 

Kulturális Szolgáltató Központnál foglalkoztatott közművelődési szakember 

elkötelezett tevékenysége, ezért indokoltnak tartom, hogy ő is a Bizottság tagja legyen. 

 

A Törvény 4. § (1) bekezdése szerint a Települési Értéktár Bizottság működési 

szabályzatát a települési önkormányzat határozza meg. 

 

A Bizottság 2022. január 31. napján elfogadott Működési Szabályzata szerint a Bizottság 

létszáma jelenleg nyolc fő, a Bizottságnak tagja Dombóvár város polgármestere vagy az 

általa delegált személy, a Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ vezetője vagy az 

általa delegált személy, a Földi István Könyvtár vezetője, továbbá Dombóvár Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete által megválasztott öt személy. A bizottság azon 

tagjának megbízatása határozatlan időre szól, aki nem tisztséghez, illetve munkakörhöz 

kapcsolódóan tölti be tagságát. 

 

Ahhoz, hogy Wiedmer Zsuzsa a Bizottság tagjai közé kerüljön, módosítani szükséges a 

Működési Szabályzatot, és a Bizottságot kilenctagúra bővíteni. 

 



Kérem a Dombóvári Értéktár Bizottság új tagjának felvételéhez szükséges döntések 

támogatását! 

 

I. Határozati javaslat 

a Dombóvári Értéktár Bizottság új működési szabályzatáról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerint elfogadja 

a Dombóvári Értéktár Bizottság új működési szabályzatát – mellyel a Bizottság kilenc 

tagúvá bővül –, és felkéri a polgármestert annak aláírására, illetve közzétételére. 

 

Határidő: 2023. március 5. – a szabályzat közzétételére 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Iroda 

 

II. Határozati javaslat 

új tag választásáról a Dombóvári Értéktár Bizottságba 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Értéktár 

Bizottság új tagjává 2023. március 1. napjától határozatlan időre Wiedmer Zsuzsa 

közművelődési szakembert választja meg. 

 

 

 

Kerényi Zsolt 

alpolgármester 

 


